

## 沙巴教育局與非政府組織推行「生活英語—小小旅遊大使」，激勵鄉村兒童學習英語

駐馬來西亞代表處教育組

根據星洲日報 2023 年 7 月 2 日的報導，馬國沙巴教育局與非政府組織 Forces of Love (FOL) 開展的「生活英語-小小旅遊大使」項目，旨在激勵鄉村兒童學習英語，並在推廣旅遊業中發揮作用。該項目自 2023 年 3 月開始，於沙巴內陸地區，包括丹南、納巴灣和根地咬等 12 所小學推行試點項目，讓 941 名兒童以更有趣及具創造力的方式，享受學習英語的樂趣。他們可透過在自然環境和文化遺產中拍攝視頻、進行拼字比賽及尋寶遊戲來汲取靈感，創作他們的項目。

沙巴局學校事務組副總監阿比丁表示非常高興看到學生們能夠用英語創作出優質的作品，其中包括製作關於野生姜做的原住民菜餚 Tuhau 視頻、舉辦小型展覽會展示姆律族（沙巴第三大土著）的美食及手工藝品，以及在姆律傳統服飾上縫珠子的技藝等。沙巴州 70% 的學校位於內陸地區，只有 30% 位於城市地區。由於這些鄉村兒童所在家庭的社會經濟地位較低，因此他們需要來自公眾的援助。他感謝所有透過 FOL 提供援助的善心者，為沙巴州偏遠地區的家庭做出了很大貢獻。阿比丁表示，教育局與 FOL 自 2015 年起合作協助沙巴內陸地區貧困學生，迄今已深入了 106 所學校，幫助了 1 萬 8594 名兒童，並希望此項目能夠持續擴大，使更多學校及學生受益。

撰稿人/譯稿人：吳婉雯

資料來源：

星洲日報（2023 年 7 月 12 日）。FOL 與教局推試點項目 12 鄉校 941 兒童學英語。取自

<https://www.sinchew.com.my/20230712/fo1%E4%B8%8E%E6%95%99%E5%B1%80%E6%8E%A8%E8%AF%95%E7%82%B9%E9%A1%B9%E7%9B%A12%E4%B9%A1%E6%A0%A1941%E5%84%BF%E7%AB%A5%E5%AD%A6%E8%8B%B1%E8%AF%AD/>